

# 享受自然，是城市人的宜居梦想

## 众望所归 东方庭院荣登中国十大生态地产榜

人离不开城市，这已经是人与城市长久共生的客观现实。同时，人却又渴望自然，快节奏的城市提供给人的物质与生活，逐渐割断了人与自然的关联。距离越来越远，渴求就越来越强烈。因此，通过居住空间改变生活环境的意愿，已经成为现代置业者购房的基准。近年来逐渐呼声强烈的生态地产，就是迎合这种意愿的时代产物，然而，是否在城市中依傍原生态而开发的地产就是生态地产呢？是否房子建造在自然环境中就可以认为其改变了人的生活环境呢？生态地产，承载着人类渴望自然、追求人居生活环境的美好意愿，并非如此浅薄之物。

□文案 党婷



实景图

### 宜居：因境而生

——对土地的尊重，才有东方庭院的独有魅力

今年8月以来，东方庭院以其500亩私家河岸别墅规划面向市场，数月间一直名列上海别墅市场中销售前茅的位置；11月继续热销100余套，置业者对其宜居理念甚感满意；12月，应市场广泛要求，东方庭院将再度推出广受好评的水岸叠院别墅。东方庭院如此热销的现象，奠定了其成为宜居城市典范样本项目的基础。

2007年12月，东方庭院荣获由中国房地产指数系统、中国房地产业协会产业与市场研究专业委员会及中国指数研究院联合认证的“2007-2008中国城市典型地产指数系统样本项目——十大宜居生态地产”奖项，进一步奠定了东方庭院成为宜居城市典范样本项目的地位。

通过市场调查，东方庭院的热销，除

了置业者对项目本身高品质的满意外，更多的是对东方庭院宜居理念的肯定。宜居是随近年来比较火热的宜居城市这个概念应运而生的新兴概念，主要是针对居住环境质量而言。然而，无论怎样定义宜居，怎么规划宜居环境，都无法抛弃建筑所处的土地环境而单独存在。因此本杰明的最大贡献，在于以尊重土地传统的创新理念，为东方庭院带来了水乡的土地特性。

### 和谐：大境天成

——尊重土地，才有东方庭院的独有文化

朱家角以“水”扬其名，其水是上海首屈一指的活水系。区域内的淀山湖是上海地区最大的淡水湖，湖面面积62万平方公里，为杭州西湖的12倍，也是母亲河黄浦江的源头。同时还拥有大淀湖、淀浦河、大盈河等众多的河流湖泊。这些资源具有其地域独特性，不可复制和再造。

这些不可复制和再造的自然以及人文资源，成就了朱家角独特的土地属性。尊重土地，就是建契合土地属性的房子，使人能更好的利用这些资源优势，而非将建筑概念简单的复制到这片土地上，或者生搬硬套其它流



实景图

行的丰碑规划：

东方庭院做到了。

东方庭院所处的区位属于朱家角镇中区——生态高尚居住区和行政中心和市民中心，相邻东区为以朱家角古镇为首的古文化旅游区和商业配套区和西区为以淀山湖、东方绿洲为主的风景区和主题活动区。因此，在这片土地上打造以别墅为主体的高尚居住区，则应有效而重点的利用其原有的自然景观资源以及深厚的文化底蕴。在满足共生长配套的同时，以其唯一的，不可复制和迁移的历史文化、景观优势取胜。

### 舒适：顺境而造

——契合土地属性，才有东方庭院的独有建筑

西方建筑大师本杰明·伍德对东方庭院的设计灵感来自于中国江南传统居住模式——建筑物与水、庭院、精致

的江南园林小品以及连接建筑物、水、庭院、园林小品之间的道路空间联系。

东方庭院所处区域，三面围绕天然河道，自然辟出一方天地，正好迎合设计师的规划理念。设计师充分利用地块原有的地势、地貌，完全保留社区内纵横的天然水系，并以传统江南水镇的形成原理，来安置整体建筑。

然而，除却社区内独有的临水珠阁、桥、路和园景以外，东方庭院对于土地的尊重，又在契合土地属性的基础上对其进行的突破和创新。

设计师以后现代的设计理念演绎传统江南水乡的居住文化。简约直线为主的现代建筑线条，却有传统水乡建筑的粉墙黛瓦；如传统江南水乡般临水、临街而居的建筑，却为现代都市人的生活方式度身定做。

新与旧，创新与传统，改变与延续，艺术与人生，传统下的时尚生活，这些都是东方庭院设计规划的现代水乡、新朱家角的理念与构想所在。



实景图

贵宾专线：8621-59249777

[www.dongfangtingyuan.com](http://www.dongfangtingyuan.com)

项目地址：中国上海青浦区朱家角复兴路88弄

市区销售中心：古北水城南路18号

驾车路线：A9朱家角出口右转，318国道左转，复兴路右转。

投资商：盛高置地（香港联交所代码:0337）

独家代理：易居中国

广告全程：韩家英广告

发展商：上海珠佳康桥半岛房地产发展有限公司

敬请关注我们：黄浦明珠（00011）电话63306633 广告发布信息：广告已审核通过的内容仅供参考，具体请咨询销售人员。